[TANEITIXTHMIO OREXXAAIAY

IIOATTEXNIKH XXOAH — TMHMA IIOAITIKON MHXANIKQN
LTATIKH III
E=ZAMHNIAIO ®EMA 2014 — 2015

AYKHXH 2.
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Na €TTIAUBEI O CUPMETPIKOG QOPEQG TOU OXNUATOG PE TN HEBODSO TNG APEONS aKauWiag,
akoAouBwvTag Ta €€AG BripaTa UTTOAOYIGUOU:
a. YTTOAOYIONOG TWV INTPWWVY HETAOXNMATIOUOU TWV OTOIXEIWV.
B. YTTOAOYIONOG TV UNTPWWYV AKAPWIAG TWV OTOIXEIWV OTO TOTTIKO oUCTNUA agdvwy KABE
OTOIXEIOU.
Y. YTTOAOYIOHUOG TWV UNTPWWV OKAPWIAS TWV OTOIXEIWYV 0TO KABOAIKS cUOTNHA agOVwV.
0. MOpewan Tou OAIKOU uNTPWOU aKAUWIOG TOU QopEal.
€. YTTOAOYIONOG TWV PETATOTTIOEWY TWV KOUPBWV.
OT. YTTOAOYIONOG TwV avTIOPACEWY TOU QPOpEQl.
C. YTTOAOYIOPOG TWV EVTATIKWY PEYEBWY Twv pARdwyv Tou Qopia.
AivovTar: Lj=5+(i-1)x0.5
Lk=6+(j-1)x0.5
Hm=4+(m-1)x0.5
E=2.1x108kN/m2, A=120cm?, 1=24000cm?*
q=40 kN/m, P=140kN, ATc=15° C (AapBdveTal urdyn pévo oto J0ywpa), Ac=0.5cm

otou j,k,m cival Ta Tpia TeAcutaia wneia Tou Ap. MNTpwou Tou @OITATH.

ONOM/TTIONYMO ®OITHTH: AIOPOQSEIS
AP. MHTPQOY ®OITHTH: 1
ATOMIKA AEAOMENA:  j= k= m= 2
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